



Лесовик

Страница подготовлена при участии Орехово-Зуевского лесничества

Короткая официальная часть ограничилась приветствиями директора-лесничего Орехово-Зуевского филиала «Мособллеса» П. Ф. Андриянова, заместителя главы администрации Орехово-Зуевского района А. Ю. Буянова, главы Белавинского сельского поселения И. И. Афанасьевой и главы города Ликино-Дулево В. Б. Курочкина. Все выступавшие приняли активное участие в посадках.

Основной силой добровольцев стали учащиеся Губинской средней общеобразовательной школы, Ликино-Дулевского индустриального техникума, профессионального училища № 58 деревни Кабаново и других образовательных учреждений. Всех поразили первоклас-



АКЦИЯ

Дан старт

Акция «Восстановим лес вместе» прошла в Орехово-Зуевском лесничестве. Более двухсот человек откликнулись на призыв помочь и собрались в Губинском участковом лесничестве.



Участники акции «Восстановим леса вместе».

ники Орехово-Зуевского муниципального лицея, работавшие наравне со взрослыми, их фирменные зеленые футболки можно было увидеть в каждом уголке лесо-культурной площади.

Инструкторами и консультантами выступили сотрудники Орехово-Зуевского лесничества, а организационную сторону взяли на себя специалисты ООО «Лесотехника». Завершилась акция обедом, приготовленным в полевой кухне.

Прекрасная погода, позитивное настроение участников и хорошая работа организаторов — в результате около 12 гектаров нового леса появилось на месте сгоревшего в 2010 году.



ПОСАДКИ

Четвертый сезон добровольцев

Члены добровольческого сообщества «Фонд возрождения лесов» уже четвертый сезон помогают восстанавливать лес в Орехово-Зуевском районе.



Во время посадок.

Все майские выходные на подготовленной площади у Губина собирались волонтеры из Москвы, Орехово-Зуевского района и Орехово-Зуева. Приехать мог любой желающий. Для тех, кто впервые решил сажать лес, специалисты проводили инструктаж.

Более десятка палаток, дети, собаки, радостная суматоха, постоянно приезжающие и отезжающие люди — так выглядел лагерь добровольцев на протяжении почти двух недель мая. Что движет этими людьми? Возможность встретиться после зимы с друзьями, насладиться весенней природой, приобрести новые знакомства. И, естественно, провести выходные с пользой, посадив несколько тысяч деревьев.

Силами общественности созданы посадки на площади около 18 гектаров. Лесные добровольцы разъехались, но уже планируют участие в осенних посадках и приглашают присоединиться всех желающих.



БЕЗОПАСНОСТЬ

Цена праздников — 12 пожаров



Так выглядит лес после пожара.

В связи с высокой пожарной опасностью руководство Комитета лесного хозяйства Московской области подписало приказ об ограничении пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, но дачники и отдыхающие забывают уроки «горячего» 2010 года.

По состоянию на 21 мая произошло 13 лесных пожаров на общей площади 3,13 гектара (с начала теплого сезона). Основная причина — палы травы и неосторожное обращение с огнем. Все возгорания были ликвидированы в день обнаружения силами лесопожарной службы.

Специалисты Орехово-Зуевского лесничества напоминают, что до снятия особого противопожарного режима в лесах нет места ни кострам, ни мангалам. Обо всех случаях обнаружения огня нужно незамедлительно сообщить в лесничество по телефонам **423-74-01** или **412-24-55**.



ЗНАЙ НАШИХ

«Берендей» стали призерами

Подведены итоги Всероссийского юниорского конкурса «Подрост». На это традиционное мероприятие съехались более 100 представителей из 46 субъектов России. Впервые принимали участие ребята из Московской области.

Дебют оказался вполне удачным — девятиклассник Губинской школы Андрей Баранов стал бронзовым призером престижного конкурса. В номинации «Практическая природоохранная деятельность» Андрей представил проект школьного лесничества «Берендей» по восстановлению лесов на участках, пострадавших от пожаров и короеда. На месте ельников ребята предлагают формировать смешанные насаждения, для чего прошлой осенью поселяли на своем пришкольном участке несколько сотен же-лудей. Наряду с практической помощью Орехово-Зуевскому лесничеству школьники планируют проведение исследований по различным направлениям лесной экологии.



А. Баранов.



ВОСПИТАНИЕ

Каждому — свое дерево

Учащиеся Ликино-Дулевского лицея получили в подарок от сотрудников Орехово-Зуевского лесничества — дуб. Настоящий, живой, но пока очень маленький.

Деревце обрело новых хозяев во время тематического занятия, посвященного дубу. Ребята узнали, что царь наших лесов пользовался особым почетом и вниманием в культуре многих народов, вспомнили пословицы и поговорки. О дубе слагали песни и легенды, он стал героем многих живописных полотен. Но именно дубравы в первую очередь страдали от топора. Под ними были самые плодородные земли, а древесина шла на постройку городов и кораблей. В результате сегодня без помощи человека это дерево не сможет вернуть свои былые позиции.

Подаренный лицеистам дубок какое-то время будет находиться в классе, а потом его посадят на постоянное место. В завершение урока ребята поселяли в специальный ящик желуди, которые принес лесничий. Проросшие дубки в конце учебного года высаживают в природу.